

# 俩土堆挡仨村进城路近半年

部门:海源路施工需要,预计春节前完工



土堆堆在铁路两侧,已经被过往车辆轧出一个三四米宽的缺口。

本报记者 焦守广 摄

**本报聊城10月11日讯**  
**(记者 焦守广)** 有市民向本报反映,城区双力路西首与一货运铁路交叉口处,有两处大土堆堵了近半年,这是附近三个村近距离到城区的必经之路。

11日上午,在双力路西首与一铁路交叉口处,记者看到两处一米多高的土堆横卧在铁路两侧,把近20米宽的公路拦腰堵死。土堆上已经长满杂草,两侧各有

一处被过往车辆轧出的缺口。路两侧还堆有不少泥土和建筑垃圾。

张先生家住附近的后田村,他告诉记者,这处土堆堵了近半年,每天上下班和接送孩子上下学,都要走这土堆。“不从这边走,绕到南边很远才能进城。”张先生说,多次拨打市长热线也没有人处理,附近三个村的村民几乎都通过这条路进城。

铁路道口值守人员说,这条铁路是油厂的货运专用路,西边约一里地远的海源路正在维修施工,所以堆起这两处土堆禁行。

附近车流量很大,大车虽然过不去,每天都有很多村民和小型机动车通过。因为通道狭窄,车辆经常拥堵。

附近不少居民抱怨,“在西边大老远修路,干嘛在这用土堆堵呢?堆起

这两处土堆,一赶上阴天下雨,道路就泥泞不堪,十分难走。晴天更是满天的灰土,弄得身上净是土。”

记者将问题反映至聊城市公路局,公路局工作人员表示,海源路目前正在拓宽改造,放置土堆是施工需要,防止车辆通过时破坏施工路面。具体施工截止时间要看工程施工进度,最快预计春节前完工。

## 无牌宝马车撞倒老人逃逸

本报聊城10月11日讯(记者 李璇) 11日,东阿县铜城街道办事处后张村的李先生反映,9月7日下午6点多,在平阴黄河大桥西的聊滑路上,母亲被一辆宝马汽车撞倒,当场昏迷。

肇事者驾车逃逸。目前,李先生和家人苦寻肇事者一个多月无果。

11日,李先生说,母亲56岁,当天和父亲在平阴黄河大桥附近一工地上干活,回家路上被撞伤。出差在外的他赶到医院。母亲手术后,就被送进了重症监护室,至今意识尚未清醒。“医生说,我妈是脑外伤,做了手术,颅骨取下一块,但现在头部细胞部分坏死,就是照顾得好,能够清醒,行动也会受影响。”李先生说。

“9月7日下午6点多,我妈和一位工友提早回家。她们骑电动车在聊滑路由东向西正

常行驶,刚走到工地西200多米,一辆宝马车从后开来,把我妈撞倒,开车往西跑了,我妈当场昏迷。”李先生说,工友叫来他父亲,有好心人拨打了120和110。

“旁边工地上一个好心人开车追没追上,但看到肇事车上不止一个人,还在半路停车换司机。”李先生说,事发后,东阿交警部门的工作人员在现场找到肇事车掉的一个后视镜。

“交警提取了黄河大桥上的监控录像,肇事车是一辆黑顶、银灰色车身的宝马轿车,没有车牌。”李先生说,监控拍下了当天18点9分该车司机购买过桥票时的影像,但不太清楚。李先生的舅舅说,事发至今已一个多月,始终没有找到肇事者,交警部门还在调查。有知情者可与李先生联系,也可拨打本报热线8451234提供线索。